

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 9 [8645]. Год издания 38-й

ВТОРНИК, 14 ЯНВАРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Из последних
СООБЩЕНИЙ

Поздравление с юбилеем

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Союза ССР обратились с приветствием к Центральному Комитету Коммунистической партии Латвии, Президиуму Верховного Совета Латвийской ССР и правительству республики по случаю пятидесятилетия провозглашения Социалистической Советской Республики Латвии. Они горячо поздравили рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Латвии со знаменательной датой в истории латышского народа.

Визит друзей

В Польской Народной Республике с 10 по 12 января по приглашению ЦК ПОРП находилась делегация компартии Германии во главе с Первым секретарем ее ЦК товарищем Максом Рейманом. Делегация вела переговоры с первым секретарем ЦК Польской объединенной рабочей партии тов. Гомулкой и руководителями партии. Переговоры, прошедшие в братской дружеской атмосфере, касались вопросов политики обеих партий, а также актуальных проблем международного коммунистического и рабочего движения.

Демонстрация в британской столице

Массовая антирасистская демонстрация состоялась в Лондоне. Демонстрация таких масштабов, как передает лондонский корреспондент агентства Франс Пресс, британская столица еще не знала. Тысячи человек собрались у зданий южноафриканской и родезийской миссий в Лондоне, чтобы заявить решительный протест против политики апартеида расистских правительств этих стран и поддержки этой политики лейбористским правительством Вильсона. Как известно, в пятницу премьер-министр Великобритании, выступая перед участниками конференции стран содружества наций, заявил, что никакое английское правительство не может и не будет использовать силы против режима Солсбери.

Центром манифестации стала Трафальгарская площадь. Колонны демонстрантов протянулись отсюда на пять километров. Над головами демонстрантов плакаты: «Долой расистский режим Яна Смита!», «Смерть белым фашистам!». После многолюдного митинга демонстранты направились к резиденции премьер-министра.

Маневры намечены у границ Чехословакии

Начальник штаба американской армии, бывший командующий силами интервентов в Южном Вьетнаме генерал Уэстморленд совершил инспекцию баз и аэродромов складов войск, переброшенных из Соединенных Штатов в Западную Германию для участия в крупнейших маневрах. Начало их намечено на 29 января. Маневры будут происходить всего в пятидесяти километрах от границы ЧССР. Переброска 15 тысяч солдат и около 100 самолетов на этот полигон уже в основном закончена.



Григорий Карпов трудится электросварщиком в цехе футерованных труб Старотрубного завода. Он комсомолец. В личном обязательстве Карпова есть пункт: добиться звания ударника коммунистического труда. Григорий упорно идет к достижению этой цели. Он учится на подготовительных курсах в Уральском политехническом институте, совмещая учебу с высокопроизводительным трудом.

На снимке: электросварщик ГРИГОРИЙ КАРПОВ.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.



Чтобы шел большой прокат

Бригада № 29 ремонтно-механической мастерской пользуется в восьмом цехе Старотрубного завода неплохой репутацией. Своим социалистическим обязательством на 1968 год она выполнила на месяц раньше. Здесь сложился дружный коллектив, способный решать самые сложные задачи.

Токарь седьмого разряда Леонид Сажаев, например, ежемесячно перекрывал норму, намеченную в личном плане, давая, как правило, 140—200 процентов выработки. Под стать

ему и другие рабочие: токари Нина Сержанова, Леонид Брылунов, Лариса Овечкина, Петр Паньков, фрезеровщица Вера Михайлова. Все они с почетом завершили минувший год и с первых дней января добросовестно готовят сложную технологическую оснастку оборудования, чтобы без помех шел большой прокат. Думаю, темпы нашего труда в четвертом году ленинской пятилетки будут высокими.

Г. ШЕСТАНОВ,
бригадир
ремонтно-механической
мастерской.

ШКОЛЬНИКАМ — ВКУСНЫЕ ЗАВТРАКИ

В ШКОЛАХ наступило второе полугодие. И вместе со всеми проблемами, которые предстоит решить в течение его педагогическим коллективам и родительским комитетам, шефам и местным Советам, оно выдвигает еще одну — организацию питания в школьных буфетах и столовых.

Вопрос серьезный, потому что первая половина учебного года показала: в целом по городу картина с питанием школьников неважная.

Одна сторона дела — это качество пищи. Вот школа № 22, которая снабжается от столовой труболитейного цеха Старотрубного завода. Котлеты, приготовленные поваром Даниловой, лабораторного анализа не выдержали, они были из испорченного мяса. В буфете школы № 12 20 декабря к половине одиннадцатого утра, то есть когда наступает большая перемена, блюда, значащиеся в меню, готовы не были. Картофельное пюре повар Горячева сделала не на молоке, а винегрет продавала некачественный.

Другая сторона — ассортимент. Разнообразно меню в столовой школы № 32 (зав. производством Н. Г.

Макова). Готовят здесь вкусно и недорого. Довольно широк выбор блюд в школе № 7. А в остальных?

Недавно депутаты горсовета проверили школьные столовые и буфеты. Ассортимент оказался на редкость однообразным: соки, песочные пирожные, которые никто не берет, очень мало выпечки, нет газированной воды. Причем в десятой школе соки даже на разлив не продавались. Редко кормят ребят сосисками, сардельками, яйцами. В школе № 17 в меню есть овощные, молочные и крупяные блюда, но в течение дня оно не выдерживается из-за нехватки продуктов. Это серьезная претензия к адрес треста столовых, так как факт не единичен. В 25-ю школу, например, продукты подвозят очень плохо, а ведь там только по абонементу питается более 400 детей.

И, наконец, третья сторона вопроса — условия, в которых находятся буфеты и столовые, и их оснащенность, которая во многих случаях оставляет желать лучшего. В школах № 32, 7, 12, 17 требуется расширить помещения кухни и оснастить их необходимым оборудованием, в 21, 3, 6, 7 — выделить мес-

то под буфет, в 8, 9, 1 — расширить склады для хранения продуктов. В некоторых столовых и буфетах давно следовало бы заменить мебель, установить моечные машины, электроплиты, электротитаны, холодильники, отремонтировать электрооборудование.

Вопросы эти нужно решать сообща, пока же такого не наблюдается. Правда, в школах № 7, 4, 10 меню составляется вместе с дирекцией. В десятой один из последних педсоветов был посвящен работе столовой. Но в силах педагогов делать больше: установить дежурства в столовых во время перемен, привлечь к ним и к составлению меню родительские комитеты, проявлять большую требовательность к работникам питания.

Что же касается ремонта, то здесь возможен такой выход. Трест столовых производил бы его с помощью «Росторгмонтажа», представляя затем школам счет. Одним же школам это сделать трудно. Следовательно, необходим контакт обеих сторон.

Словом, надо сделать все, чтобы организация питания учащихся была улучшена в кратчайшие сроки.

ПРОДУКЦИЯ первоуральских химиков пользуется широким спросом на международном рынке. Ежегодно хромниковцы отправляют тысячи тонн различных солей на экспорт.

— Не является исключением и нынешний год. Уже получили ряд крупных за-

НА УРОВНЕ МИРОВЫХ ОБРАЗЦОВ

казов из социалистических стран, — сообщил заместитель начальника отдела сбыта хромникового завода Н. И. Нестеров. — Например, на триста тонн хромового ангидрида из Болгарии. В январе нужно отправить 250 тонн бихрома-

ПО НОВОМУ АДРЕСУ

та натрия, шестьдесят — хромового ангидрида и сто тонн бихромата калия в Венгрию. Получат нашу продукцию Куба, Германия, Демократическая Республика, Федеративная Народная Республика Югославия.

первоуральцев отвечает самым высоким требованиям мировых стандартов.

Часть заказов уже выполняем. В первую неделю января отправили сорок тонн бихромата калия, пятьдесят тонн бихромата натрия в Бельгию.

ВЕСТИ С ДИНАСОВОГО ЗАВОДА ТРАДИЦИИ ВЕРНЫ

ОДНИМ из первых досрочно завершил годовую программу по выпуску готовой продукции второй огнеупорный цех динасового завода. Продолжая добрую традицию, коллектив и новый год начал высокими показателями. Особенно успешно несет ударную вахту коллектив печного передела под руководством М. С. Ячменева. За девять дней января он выполнил задание по садке на 101,2 и по выпуску готовой про-

дукции — на 107,7 процента, выдал дополнительно 177 тонн огнеупоров.

В авангарде соревнования смена мастера В. А. Вшивцева. Задачей по садке за первую декаду она перекрыла на девять, а по выгрузке — на 34 процента. На ее счету 125 тонн сверх-

планового динаса. Пример самоотверженного труда показывают садчики этой смены Ф. Я. Чухарев, Т. В. Василенок, выгрузчик Н. П. Зорин, а также выгрузчик В. А. Бродников из смены мастера М. Ф. Койнаш.

З. ЛУЗИНА,
плановик цеха № 2.

ПОДАРОК ОГНЕУПОРЩИКАМ

ОТЛИЧНЫЙ подарок в новом году получили рабочие первого цеха динасового завода — новую столовую.

Светлый обеденный зал, стены которого окрашены в приятные тона, может вместить одновременно 75 человек. Вместо металлического барьера вдоль витрина раздачи — красивая стойка с зелеными декоративными растениями.

Огнеупорщиков будут обслуживать 25 работниц треста столовых.

Выборы в Советы депутатов трудящихся РСФСР

В связи с истечением 12 цатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР принял Указ о проведении выборов в эти Советы. Выборы назначены на воскресенье 16 марта 1969 года. (ТАСС).

Выборы народных заседателей РСФСР

В связи с истечением в Указ, в котором постановил феврале-марте 1969 года провести в феврале-марте полномочий народных заседателей районных [городских] народных судов РСФСР Президиум Верховного Совета РСФСР принял

(ТАСС).



Трактор - вездеход

ИЗ ВОРОТ Липецкого тракторного завода вышла опытная партия тракторов типа Т-5. Это трактор колесный, но его коэффициент полезного действия почти такой же, как у гусеничного. И в первую очередь благодаря тому, что на нем установлены четыре ведущих колеса одинакового диаметра, в то время, как обычно у тракторов задние колеса значительно больше передних. Кроме того, задние колеса новой машины — управляемые.

На Т-5 установлен четырехцилиндровый дизель с воздушным охлаждением мощностью 50 лошадиных сил при 1800 оборотах в минуту и механическая пятнадцатискоростная коробка передач. Скорость движения от 2,2 до 39,7 километра в час.

л. ЛИФШИЦ.

«Золото» и «серебро»

БОЛЕЕ тысячи образцов вин и коньяков состязались на международном конкурсе, проходившем в 1968 году в столице социалистической Румынии Бухаресте. Советский Союз представил на форум виноделов 87 различных типов вин и коньяков. Причем шесть из них «приехали» в Бухарест из Закарпатской области Украины.

Жюри конкурса наградило все шесть закарпатских вин медалями.

Успех сопутствовал и другим маркам советских вин. Около 80 медалей различных достоинств (из них 15 золотых) — таков урожай виноделов Крыма, Кавказа и Средней Азии. Особенно «отличились» советские коньяки.

В. ПОПОВ.

Дар музею

СОБРАНИЕ московского Государственного музея Пушкина пополнилось ценнейшим даром. Вдова писателя Сергея Николаевича Голубова Анастасия Владимировна Голубова передала музею библиотеку своего мужа — около 3.000 томов, а также ценные рукописи, документы, фотографии.

С. Н. Голубов — автор исторических романов из эпохи Отечественной войны 1812 года и восстания декабристов. Творческие интересы писателя отразились и на подборе книг его библиотеки. Здесь интересное собрание мемуарной литературы с XVIII века до наших дней, воспоминания друзей и современников Пушкина, письма, дневники декабристов.

С. ОВЧИННИКОВА.

Сказки мира в 40 томах

КАЗКИ народов всего мира собрали для детей работники грузинского издательства «Накадули» и художественно оформив их, распределили по 40 томам.

Вышли в свет первые два тома: русские и латышские сказки.

М. ЛОРДКИПАНИДЗЕ, (АПН).

2 стр.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 14 января 1969 г., № 9

ПРОШЛО более трех месяцев с тех пор, как партийные организации предприятий, учреждений, школ утвердили мероприятия по подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Срок вполне достаточный для того, чтобы ответить на вопрос, как выполняется намеченное.

Этот вопрос был предложен секретарию партбюро восьмой автобазы Петру Никитичу Носкову.

— Вначале должен сказать, — ответил он, — что мероприятия мы пересматривали несколько раз. Надо было учесть все возможности предприятия, чтобы ленинский юбилей встретить достойно. А то, что было запланировано на четвертый квартал истекшего года, выполнено.

Третий год пятилетки автобаза завершила успешно. Государственный план выполнен, сэкономлено много горюче-смазочных материалов. Немалую роль в этом сыграло строительство двух новых линий воздухопод-

грева на сто автомашин и реконструкция отопления, вентиляции и освещения в зоне заявочного ремонта. Под пол подвели отопление, сделали новые ворота, воздушные завесы и многое другое.

Улучшение условий труда слесарей привело к резкому повышению производительности труда и сокращению сроков ремонта. Повысилось качество. А новые линии воздухоподогрева позволили предприятию еще сто машин с утра вводить в эксплуатацию.

Как и намечали, в истекшем году коллектив приступил к строительству и оборудованию базы отдыха в семи километрах от Коуровки, в красивом месте. Сейчас там спальный корпус на 20 мест, естельжи, телевизор, настольные игры. Побывавшие там комсомольцы уже хорошо

* Партийная жизнь

ПОД КОНТРОЛЕМ БЮРО

отдохнули, весело провели два выходных дня. Одно временно там смогут отдыхать в скором 120 транспортников.

Но основное внимание партбюро сосредоточило на массово-политической и воспитательной работе.

В автобазе в начальной политехнике третьего года обучения и в школе основ марксизма-ленинизма по философии занимается около сорока коммунистов и беспартийных. Кроме того, работает кружок по конкретной экономике для инженерно-технических работников, начальников колонн.

Но в мероприятиях по подготовке к ленинскому юбилею и в обязательствах транспортников есть пункты об изучении биографии вождя и великого ленинского наследия. Члены партийного бюро и рабочкома профсоюза не раз задумы-

вались над тем, как это лучше организовать. Поговорили с рабочими, ремонтники высказались за то, чтобы создать кружки по изучению краткой биографии Ленина, занятия которых будут посещать все. К такому же мнению пришли коммунисты и комсомольцы, а затем весь коллектив шестой автоколонны.

Тогда перед П. Н. Носковым встала проблема руководства кружками. Он поговорил с коммунистами, руководящими работниками автобазы. И вот уже начальник производственно-технического отдела В. Н. Чуванов, старший механик шестой автоколонны С. Х. Микушин, главный инженер А. М. Книжин, директор автобазы Ф. А. Груднистый и его заместитель Г. И. Круг, начальник отдела эксплуатации В. М. Ковалев дали согласие стать пропаганди-

стами и начали готовиться.

Более тысячи человек трудится в автобазе. Партбюро считает, что не менее двух третей коллектива будет изучать биографию вождя и знакомиться с его произведениями. В программу занятий кружка по конкретной экономике, курсов по повышению квалификации водительского состава, тоже вводятся ленинские уроки.

— Главная наша забота — о молодежи, — говорит начальник шестой автоколонны коммунист Н. С. Мамонтов. — Мне думается, мы обязаны позаботиться о том, чтобы молодые рабочие знали жизнь и деятельность вождя пролетарской революции, помнили и выполняли его заветы.

В автобазе намечены неплохие мероприятия по достоянию встрече 100-летия со дня рождения Ленина. И потому, что партбюро организует и контролирует осуществление их, в четвертом квартале было выполнено все, что намечено.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

У КОММУНИСТОВ ХРОМПИКА

Партком хромпикового завода обсуждал недавно условия городского смотряконкурса по наглядной агитации. Утверждена специальная комиссия, председа-

телем которой назначен старший конструктор проектно-конструкторского отдела Н. А. Кислицын. Комиссия будет координировать работу художников за-

вода по наглядной агитации, заниматься ее обновлением в соответствии с требованиями времени.

Партком провел семинар агитаторов, на котором присутствовало более 150 человек. О задачах агитколлективов на 1969 год рассказал заведующий отделом пропаганды горкома КПСС М. И. Бусыгин, о выполне-

нии социалистических обязательств и о предстоящих делах — директор завода В. М. Секираж. Агитаторы были ознакомлены также с тематикой бесед на январь и февраль.

* На тему дня НАЧИНАЯ РЕШАЮЩУЮ ЧЕТВЕРТЬ

ВОТ и закончились зимние каникулы. Начинается самая продолжительная и очень ответственная учебная четверть. Спустились дворовые и спортивные площадки, клубы, дворцы. Посвежавшие и отдохнувшие ребята снова сели за парты.

С какими же результатами закончили первое полугодие наши школы!

Успеваемость составляет 95 процентов — это немного выше, чем за тот же период прошлого года. Хорошие показатели в средних школах № 22, 6, 20, в восьмилетней № 8. Из 14 начальных в школах № 34, 28 и трех сельских — полная успеваемость. В них вот уже на протяжении двух лет нет ни одного двоечника, в чем большая заслуга

дружных педагогических коллективов.

Большое внимание каждому ученику уделяют многие учителя. Среди них преподаватели русского языка и литературы Т. Г. Алферова из школы № 20, А. И. Серегина из Билимбае, физики П. Я. Лившина из школы № 2 и Н. П. Жердева из пятнадцатой, географы Л. Н. Козырина из школы № 32 и Г. В. Огнева из двенадцатой. А 190 учителей начальных классов добились абсолютной успеваемости.

От того, как коллективы проанализируют свои результаты и как они используют богатейший опыт мастеров педагогического труда, будет зависеть сумеет ли мы по-настоящему решить важнейшие задачи перехода к всеобщему сред-

нему образованию. Ибо пока есть факты, заставляющие задуматься.

В средних школах № 2, 10, 7, 16, в Крыловской и Новотрекинской почти 7 процентов детей не успевают.

Особенно тревожат нас десятиклассники из Новоалексеевской школы (классный руководитель Н. П. Груздева), девятиклассники из школы № 10 и учащиеся восьмых классов школ № 11, 30, и 3. Педагоги не сумели найти путь к сердцу каждого питомца. Снизилась и ответственность школьных коллективов за судьбу своих товарищей. Это подтверждается еще и тем, что из 3096 комсомольцев в первом полугодии не успевают 57, особенно в школах № 7 и 10.

Между тем, во многих пионерских отрядах нынче оживилась работа. Ребята знакомятся с биографией Владимира Ильича Ленина, изучают его работы, обновляют экспозиции школьных музеев и картинных галерей, проводят занимательные вечера по любым предметам, совершают туристические походы, экскурсии. Большой интерес проявляют дети к факультативным занятиям, а девятиклассники школы № 35 — и введенной у них начальной военной подготовке.

Сейчас выдвигаются и новые требования к трудовой политехнической подготовке юношества. Но надо сказать, что в большинстве школ мало еще ребят занимаются конструированием и

изготовлением приборов, моделей, пособий. Тут уже должны помочь родители и шефствующие бригады, участки, смены.

Перед педагогами города стоят ответственные задачи: значительно поднять уровень учебно-воспитательного процесса, повысить качество знаний. Это значит, что каждый преподаватель должен еще раз посмотреть свои учебные программы, пособия и методические разработки, выяснить, почему возникли пробелы в знаниях, составить индивидуальные планы работы с неуспевающими. Только тогда труд его завоевывает всеобщее признание и уважение.

Н. ПЛАКСИН, инструктор горно.

Возвращаясь к напечатанному

СПУСТЯ ГОДЫ...

— Вот и будешь ты, мать скоро бабушкой, — посмеивается Борис Александрович, хитро поглядывая на дочь Татьяну и ее мужа Валерия. — Так?

— Да нет, больно уж малы вы для бабушки и дедушки, — отшучиваются молодожены.

— По вам только и видим, как время летит. Сам то не замечаем. — Тамаза Федоровна улыбается. — Ведь всего десять лет назад я провожала тебя в школу.

Одиннадцать лет назад, в первом номере нашей газеты за 1958 год Борис Александрович Шумихин

рассказывал о том, как живет его семья. Был он тогда прессовщиком в труболитейном цехе Старотрубного завода, трудился хорошо, как и его супруга — контролер ОТК. В канун того года стал Шумихин коммунистом, семья переехала в свой новый просторный дом, старшая дочь Танюша пошла в первый класс.

И вот прошло 11 лет. Борис Александрович и Тамаза Федоровна трудятся все в том же цехе. Как и прежде, они — в числе лучших. Уже девять лет подряд те-

варищи избирают Бориса Александровича председателем цехового комитета профсоюза. Кроме того, он член партбюро и член завкома.

— Очень уважаемый в коллективе человек, — рассказывал секретарь партбюро П. Я. Махнутин. — Годы прибавили опыта, умения работать с людьми. Но что неизменно, так это принципиальность Шумихина в решении вопросов и настоящая товарищеская теплота в отношении к людям. Столько лет быть председателем цехкома — это о многом говорит.

В истекшем году цех трижды занимал первенство в заводском соревновании. Он завоевал третье место во Всесоюзном соревновании предприятий черной металлургии. В этом сказались и большая организаторская роль цехового комитета профсоюза.

Сам Борис Александрович, как и прежде, — передовик производства. Он награжден значком «Отличник социализма СССР». За эти годы Шумихины дважды отдыхали в санаториях Гагры и Кисловодска, приобрели для до-

ма много хороших вещей, в том числе мотоцикл.

А маленькие дочери стали большими. Татьяна окончила Свердловское профтехучилище и работает аппаратчицей, а ее муж Валерий Иванов — слесарь Уралхиммаша. Мечтают они о том, чтобы поступить в институт. Вторая дочь Шумихиных Надя — семиклассница, а Люба и Вера учатся в шестом.

...Бежит время, откладывая за плечами годы. Наверное Шумихины, как, впрочем, и все мы, потому не замечают их, что жизнь наша с каждым годом становится все лучше. Не беспокоит родителей судьба детей, как не беспокоит их и приближение преклонного возраста. Родное государство обеспечило право каждого гражданина на труд, отдых, образование, обеспечение в старости. Поэтому каждый из нас старается работать так, чтобы вклад в строительство коммунизма был как можно весомее. Так трудятся и Шумихины из труболитейного цеха Старотрубного завода.

М. ЛАЗАРЕВА.



Это резчица труб первого цеха Новотрубного завода, коммунист Галина Пронопьевна Соколова. В своей бригаде она профгруппорг.

Фото А. НАДОЧИГОВА.

* ГОРОДУ — СВОЕ ЛИЦО

А как думает архитектор?

ДВОРЕЦ культуры металлургов, Дворец спорта имени 50-летия Ленинского комсомола, кинотеатр «Восход», новые школы, массивы многоэтажных домов...

Они создают современный облик города, делают его красивым, нарядным. Прекрасно смотрятся проспект Ильича, улицы Ватутина и Чкалова. Ведь недаром в первые годы широкого развития крупнопанельного домостроения в стране первоуральские строители и завод железобетонных изделий и конструкций были дважды удостоены дипломов первой и второй степени на Выставке достижений народного хозяйства за архитектурное оформление застройки кварталов, например, второго.

В последние годы строительство ведется еще более бурными темпами. Скажем, за минувшие три года построены второй, третий и четвертый микрорайоны. Как грибы, вырастают дома в седьмом микрорайоне.

Однако, к сожалению, не находит продолжения добрая традиция предыдущих лет: строить здания не только добротные, с удобной планировкой и благоустроенные, но и красивые внешне. Этому внимания пока уделяется мало. Взять тот же седьмой микрорайон. Хорошие дома возвели строители ново-

трубникам, все в них есть: и газ, и горячая вода, и водопровод. А вот внешний вид квартала оставляет желать лучшего. Все дома на одно лицо — серые, так как покрытие панелей изготовлено из одного и того же компонента — гранитной крошки. И во многом они от этой безликости проигрывают.

Между тем, имеется полная возможность разнообразить внешнее оформление, чтобы оно могло удовлетворить самые строгие запросы и взыскательные вкусы. На заводе железобетонных изделий и конструкций еще три года назад создано специальное фактурное хозяйство, способное обеспечить строителей панелями с покрытиями различных цветов из разных материалов.

Начальник цеха крупнопанельного домостроения Ю. М. Бобылев, в ведении которого оно находится, говорит, что цех может сейчас одновременно готовить панели с фактурным покрытием из трех компонентов: из гранитной крошки, горнблэндита, мраморной крошки — или делать фактурный слой с применением битого кирпича.

Три одновременно! Не говоря уже о том, что состав покрытия можно периодически менять. Так почему же предприятие выдает строителям

панели только с одним фактурным слоем?

Юрий Михайлович отвечает: готовы это делать, но не дают других компонентов, кроме шарташской гранитной крошки.

Обратились к заместителю управляющего трестом Уралтяжтрубстрой А. М. Елькину: «Почему фактурное хозяйство не обеспечивает необходимыми материалами?». Александр Митрофанович заявил, что снабженцы треста этим занимались, но безуспешно. Никаких других компонентов достать, мол, пока не удалось. Правда, недалеко от города, на Хрустальной, есть карьер. Свердловские строители там берут кварцевую крошку для фактурного оформления домов. Однако Уралтяжтрубстрой фондов на этот карьер не дали.

Не последнее слово в оформлении строительства должно принадлежать главному архитектору города. Более того, его слово — решающее. От инициативы отдела архитектуры горисполкома, его требовательности к оформлению жилых домов зависит очень многое. По словам Е. А. Рахмановой, она тоже занималась этой проблемой. Год или полтора назад даже давала строителям задание на изготовление панелей с разнообразным фактурным слоем. Однако завод ЖБИК его не вы-

полнил.

Странно как-то получается. Возможности для разнообразного оформления внешнего вида домов в городе есть. Более того, все, от кого зависит решение проблемы, полны желания осуществить ее. А дело между тем — ни с места.

Одного желания, очевидно, недостаточно. Надо, видимо, начинать действовать. Пора, наконец, покончить с серостью, однообразием новых кварталов, позаботиться о том, чтобы город был еще красивее.

П. ЧЕРНЫХ,
А. ВЕРЕЩАГИН.

Рабочий издел защитные очки и склонился над деталью. Веером брызнули разноцветные искры...

Быстро и красиво трудится Р. И. Сафандинов.

— Побольше бы нам таких газосварщиков! — говорят в ремонтно-механическом цехе хромикового завода.

Более двух десятков лет провел на предприятии Рифхат Исламович. Он в совершенстве освоил свою специальность. Вот почему ему поручают наиболее ответственные работы.

Фото
Н. БУЛЫГИНА.



Завком и столовая

ЧЕЛОВЕК ГОВОРIT: «СПАСИБО»

В РЕДАКЦИЮ частенько приходят письма с предприятий с обидой на работу цеховых столовых. Читая их, невольно вспоминаю столовую завода сантехизделий. Бывая там, всегда при случае захожу в нее пообедать. Меню здесь богатое. Вот и десятого числа растерялся, что заказать. На первое борщ и суп с пельменями. На второе — рыба, колбаса отварная, азу, бифштекс, котлета. Особенно рабочие любят оладьи. И они в столовой не переводятся. А если учесть, что все это приготовлено таким мастером-поваром, как Анна Фе-

доровна Патрушева, можно понять, почему за многие годы нет в книге ни одной жалобы.

— Вы приезжайте к нам во время ночной смены — бесплатно накормим, — предложил недавно председатель завкома Л. М. Березин.

Лознгрин Михайлович шутил, конечно. Но то, что рабочих ночной смены уже с декабря прошлого года кормят бесплатно, — это факт.

Надо отдать должное заводскому комитету, умеет он проявлять заботу о рабочих. Каждый знает, что смена, начинающаяся с «но-

ля», самая трудная. До декабря прошлого года обеды для нее вообще на заводе не готовились. Люди носили их из дому.

Завком и раньше намеревался организовать в эту смену работу столовой. Но была опасность, что не каждый туда пойдет. А это значит, что сегодня обеды останутся, а завтра может не хватить.

Выход помогла найти реформа. Коллектив предприятия уже два года успешно трудился в новых условиях. Появились солидные отчисления в поощрительные фонды. Вот из соцкультбюта и выделили на этот год для бесплатного питания 5600 рублей. Сумма солидная, если учесть, что в ночную смену в литейном и кузнечно-прессовых цехах трудится в среднем около 60 человек.

Пошли навстречу и труженики столовой.

— Очень довольны рабочие, — рассказывает заведующая В. Я. Калинина. — Хотя здесь и свой недостаток есть. Ведь работу ночной смены мы организовали без увеличения штата, с тем же числом работниц. Значит, снизилась днем в обеденный перерыв производительность.

Если уж на что и есть нарекания, то, действительно, только на недостаток организованности во время дневного перерыва. В этом повинны, главным образом, мастера участков, которые слабо контролируют время перерывов. Но какие бы трудности пока ни встретились в связи с новшеством, они преодолены. Тем более, что в этом году столовая должна переехать в новое просторное здание.

А у заводского комитета уже новые планы.

— Вы всегда завтракаете плотно? — поинтересовался в одну из встреч Л. М. Березин. Я признался, что день на день не приходится.

— У многих так бывает: нет по утрам аппетита. Начинает иной раз человек работу натошак. А потом задолго до перерыва поглядывает нетерпеливо на часы. И производительность падает. Вот мы и думаем перед началом смены организовать прямо в цехах горячие завтраки. Затратит человек минут пять, а позднее, наверняка, наверстает трудом упущенное.

И я уверен, что это нововведение также не за горами.

Г. КОСТИН.

Минимум затрат, максимум эффекта

НОТ

ТВОРЧЕСТВО КОЛЛЕКТИВНОЕ

Прошло время, когда научную организацию труда считали очередной кампанией. Теперь каждый понимает, что без НОТ двигаться вперед нельзя, она стала жизненной потребностью.

Поведу разговор о предприятиях машиностроения и металлообработки — заводах «Искра», сантехизделий, авторемонтном, горного оборудования, ремонтном и металлзаводе. На всех из них занимают составлением планов НОТ. Вот несколько цифр, показывающих практическую ценность научной организации. Всего разработано 80 планов, из них 24 внедрено. Условно-годовая экономика составляет примерно 250 тысяч рублей.

Где взять средства?

Разрабатывают планы НОТ и оформляют их, как правило, специальные работники и творческие группы. А вот лаборатория НОТ создана только на нашем заводе. Естественно, без специальных подразделений действовать трудно, усилий отдельных энтузиастов недостаточно. Потому и качество мероприятий не всегда на должном уровне, нет постоянного контроля за их внедрением.

Основной недостаток в том, что планы составляются без глубокого восторженного анализа производства и «узких» мест, экономического и технического обоснования, расчетов каждого мероприятия. А ведь определение их ценности приходится на глаза вряд ли можно назвать научным

подходом. Более того, вместо пользы можно принести вред — средства затрачены, а должной отдачи не получились.

Характерно, что даже не указываются источники финансирования, которые обеспечат материальные затраты на внедрение мероприятий. Без них же любой хороший план может остаться на бумаге.

Где же взять средства? Опыт нашего завода подсказывает, что источниками могут быть фонд развития производства, кредит банка, капитальные ремонты, средства рационализации и изобретательства.

Всем известно, как использовать фонд развития производства. А если его не хватает? Надо брать кредит в банке. Требуется только составить смету и обосновать экономическую целесообразность затрат. Такая работа еще и помогает более продуманно, качественно составить план НОТ.

Многие мероприятия лучше всего внедрять во время капитальных ремонтов механизмов. Вот тогда и следует использовать средства, опущенные на ремонты и некоторые другие цели.

Такая пора настала

В начале нотовского движения, как известно, занимались наиболее простыми разработками на рабочие места. Теперь настала пора переходить к комплексным планам научной организации труда и управления, которые бы охватывали все

стороны производственной жизни.

Для предприятий машиностроения и металлообработки задача номер один — механизация сборочных работ. Ведь сотни тысяч винтов, болтов и гаек рабочие монтируют вручную. Правда, имеются пневмо- и электродрели, но ими зачастую пренебрегают. Многие новинки не находят применения.

На нашем заводе намечен комплексный план механизации сборки для всех участков. Осуществить его думаем в ближайшие два года. Расчеты показывают, что производительность сборщиков возрастет на 10 процентов.

В настоящее время все чаще и чаще предлагается разрабатывать комплексные планы научной организации труда и управления производством для предприятия в целом.

Дело хорошее, правда, еще не всем под силу. Беда в том, что требуется проводить социологические исследования, изучать психофизиологические основы и т. п., а специалистов и нужной методики пока нет. Конечно, к таким планам следует стремиться, учиться у передовых предприятий. Однако планы НОТ для цехов можно вполне разрабатывать и сейчас на каждом предприятии.

Опыт подсказывает

Важный вопрос: до сих пор мы не можем дать объективной оценки состоянию научной организации производства. Все определит-

ся внешним эффектом и цифрами условно-годовой экономики.

Крайне необходимо ввести показатель, который бы полностью характеризовал действительное положение дел. Таким показателем, возможно, станет (по опыту Рыбинского завода) *уровень организации производства*, труда и управления или, как его называют у нас, *уровень НОТ*, который учитывает ритмичность, зыбленность, освещенность, производительность и другие факторы.

Думается, что технико-экономическому совету, который действует при горкоме партии, следует изучить, доработать и рекомендовать предприятиям единую методику определения уровня НОТ.

Хорошо бы при технико-экономическом совете организовать секцию НОТ. Пусть она обобщает опыт предприятий города, дает рекомендации и проводит совещания примерно раз в квартал, а материалы публикует в городской газете. Настала пора повысить ответственность за разра-

ботку планов НОТ, утверждать их на профсоюзных конференциях, пункты о их составлении включать в коллективные договоры. Более того, предприятия за составление планов НОТ должны отчитываться так же, как и за оргтехмероприятия.

Очевидно, вполне целесообразно считать основными планами технических служб предприятий планы НОТ, так как они основываются на лучших достижениях в области технических процессов, учитывают передовые приемы, охрану труда и технику безопасности; в них определяются затраты, источники финансирования, экономическая эффективность и исполнитель. Каждый коллектив, зная свои возможности, сможет по-настоящему опередить перспективу развития производства. Это уже будет не формальный план ради отчета, а реальный, глубоко обоснованный. Это будет обязывать всех — от рабочего до руководителя — заниматься осуществлением НОТ.

Словом, научная организация — творчество коллективное, оно должно стать поистине всенародным.

Г. СУРКОВ,
главный инженер
Новоуртинского завода
«Искра».

«АВТОМАТИКА» ПОДВЕЛА

Было у нас раньше проше да лучше. Возле магазина по улице Гоголя стояла будка, в которой имелся буровая скважина. Сюда и приезжали за водой жители нескольких улиц поселка Ельничинский. Насосом накачивали ее в бак для отстоя, а потом уж — в ведро.

Но вот по чьей-то инициативе внедрили в будку «автоматику». Приходишь, включаешь насос — и чистая вода сразу льется в ведро.

Радость наша оказалась мимолетной — автоматический насос проработал три дня и замолчал. Грязную воду пить никому не хочется, а работники горкомхоза, видно, не торопятся. Сколько же еще придется ждать жителям улиц Спортивная, Почтовая и других?

П. БАННИКОВ, читатель.

Об итогах городского смотра художественной самодеятельности ИСКУССТВО ВЕЧНО ЖИВОЕ

ТОЛЬКО-только подведе- ны итоги декабрь- ского смотра художествен- ной самодеятельности, а пе- ред артистами встает но- вый, несомненно, более серьезный экзамен. Вот по- чему стоит остановиться на этих итогах. Сразу огово- римся, что хотя смотру про- шел в конце ноября—де- кабре, официально он по- свящался 50-летию Ленин- ского комсомола. Это тре- бовало от программ иде- ной и тематической направ- ленности, и многие коллек- тивы требование такое вы- полнили. Достаточно ска- зать, что абсолютно все студии агитационно-поэти- ческого плана, драматиче- ские коллективы для выступ- лений взяли произведения только о молодежи. И в целом смотру, как никакой другой, отличался молодос- тью, жизнерадостностью, оптимизмом.

Жюри нередко затрудня- лось в оценках, поскольку большинство из 66 коллек- тивов выступало очень со- держательно. А зрители остались чрезвычайно дово- льны тем, что увидели на сцене много нового. В са- мом деле, смотру порадо- вал не только разнообразием сценических форм, но и новыми жанрами: моло- дежная драматическая студия, ансамб-ль оных скри- пачей, сим-фонический ансамбль, же-ль эстрадный оркестр во Дворце культу- ры новотрубников.

Наконец, третьей отличи- тельной чертой смотра был хороший уровень исполне- ния: отдельные ансамбли и коллективы не уступали профессиональным. Безусл- овно, в первую очередь, это относится к новотруб- никам. Коллективу Дворца заслуженно присуждено первое место среди груп- пы ведущих домов культу- ры. Второе место отдано динасовским артистам, тре- тье — строителям.

Отрадно отметить, что год от года совершенствуется мастерство самодеятельности клуба Старотрубного заво- да. Она заняла первое ме- сто во второй группе, оста- вив позади клуб имени Ле- нина и Билимбаевский дом культуры.

Среди поселковых паль- ма первенства отдана клубу «Прогресс» Коуровского леспромхоза, а среди сель- ских первое место не было присуждено никому. Имен- но это печальное обстоя- тельство заставляет задуматься. Ибо насколько хо- рошо выступали ведущие клубы, настолько неважной была самодеятельность це- лого ряда периферийных

очагов культуры. Клуб по- селка Пильная, станции Хру- стальной, завода «Искра», Северский клуб строителей показали очень низкую под- готовку. И это должно на- сторожить, в первую оче- редь, секретарей партбюро и председателей профсоюз- ных комитетов. Ибо там, где они заботятся о своем клубе, там и самодеятельность отвечает всем требовани- ям современности. Можно назвать таких руководи- телей, как М. Г. Ильин, пре- седатель цехкома цеха № 6 Новотрубного завода, А. Н. Катаев, председатель завкома старотрубников, Ю. И. Мельников, председа- тель завкома ПЗГО, Н. Д. Бахтинова, комсорг цеха № 24 Новотрубного завода, которые никогда не забы- вают помочь самодеятель- ности. И результат налицо. Среди отмеченных грамо- тами больше всего арти- стов именно из этих кол- лективов.

Первые призы — сла- дующие коллективы: агит- бригада «Протажка», дра- матический коллектив, эс- традный оркестр клуба Старотрубного завода; цирко- вая студия, танцевальный ансамбль, балетная студия, вокально-инструменталь- ный ансамбль «Романтики», молодежная драматическая студия, театр поэзии, квин- тет народных инструментов, симфонический и скрипич- ный ансамбли из Дворца культуры новотрубников; хоровой коллектив и хор ветеранов труда, женский вокальный ансамбль, духо- вой оркестр из Дворца культуры динасового заво- да; инструментальный ан- самбль завода горного обо- рудования. Кроме того, ряд солистов, чтецов и руково- дителей студий отмечен гра- мматами и дипломами.

Что касается серьезного экзамена, о котором шла речь в начале статьи, то это областной смотру худо- жественной самодеятельно- сти, посвященный 100-ле- тию со дня рождения В. И. Ленина. Первый этап прой- дет на предприятиях, в кра- сных уголках, клубах, до- мах и дворцах культуры, в школах и вузах весной ны- нешнего года. Затем луч- шие выступят на городском смотре в конце года, а в феврале 1970-го самые та- лантливые поедут на обла- стной смотру.

Уже сейчас нужно думать о репертуаре, ибо тематика должна быть высокока- чественной; никакой безвкуси- цы не должно быть места на этом смотре.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

СПОРТ

ДЕВЯТЬ дней в нашем го- роде шли зональные соревнования на первен- ство СССР по хоккею с мя- чом среди юношей. Вос- семь коллективов вели спор за победу, но она до- стала самым достойным. Ими, как, впрочем, уже мно- го лет подряд, стали хокке- исты клуба «Уральский трубник». Вот небольшой рассказ тренера Ивана Фотеевича Яговитина:

— Беда была в том, что пришлось почти заново под- брать состав команды. Прошлогодние ребята, се- ребряные призеры чемпио- ната страны, выбыли по воз- расту, и все лето я искал по школам им замену. С сентября приступили к тре- нировкам. Боялся, что за четыре месяца не успею сплотить коллектив, но пар- ни отнеслись очень ответ- ственно, прекрасно поняв трудности задачи. Гена Ми- хайловский, Саша Сивков, Михаил Криницын, Сергей Герасимов и многие дру- гие — надежные игроки.

Конечно, трудно им учить- ся и играть в хоккей. В 7—9 классах учебная на- грузка велика, но скидки на это мы не делали.

Да, команда «Уральский трубник» приятно порадова- ла, выиграв переходящий кубок. Вот мнение главного судьи соревнований Льва Александровича Голеева:

— Даже, признаться, не ожидал, что юноши могут сражаться с таким подье-



УСПЕХ ЮНОЙ ДРУЖИНЫ

мом, особенно «Уральский трубник». Думаю, что воспитанники Ивана Фотеевича и в дальнейшем не снизят темпов.

Александр Гаврилович Стриганов, тренер сборной Союза:

— Я прибыл сюда посмотре- ть на ребят, оценить их мастерство, подобрать кан-

дидатов в сборную. Дово- лен, особенно первоураль- скими.

После финальных игр со- стоялось награждение. Пере- ходящий кубок и дипло- мом первой степени вруче- ны «Уральскому трубнику», диплом второй степени — оренбургскому «Локомоти- ву», третья награда —

свердловской команде СКА. Капитаны команд получили памятные медали.

Лучшим игрокам также вручены памятные медали, грамоты, и подарки. Это — Александр Сивков, форвард «Уральского трубника», за- щитник «Локомотива» Воло- дя Камнев, краснотурьин- ский полузащитник Вяче- слав Куземкич, вратарь ка- занской «Ракеты» Хамид Хабибуллин.

Вот они, юные победите- ли! Команда «Уральский трубник» с тренером И. Ф. Яговитиным.

А. БЕРСЕНЕВ.
Фото Н. БУЛЫГИНА.

Зам. редактора
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ ТРЕТЬЯ ПОБЕДА

Послезавтра «Уральский трубник» проводит один из ответственных и труднейших матчей сезона — с московской командой «Динамо». Ну, а пока трубники создали неплохой запас прочности. В воскресенье в Куйбышеве они выиграли у местного «Труда» со счетом 1:0. Это была третья подряд победа первоуральских хоккеистов.

С. КРАВЧУК.

ВТОРНИК,

14 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Передача для школьников. 18.30 Фильм для детей. 18.50 «Животные соревнуются». 19.30 Музыкальная программа для села. 20.15 Теленовости. 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Пропагандисты» Ленинской школы. А. Д. Цюрупа. 21.00 «Талант добродетельности». Премьера телеспектакля. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.15 «Будьте здесь как дома». Новогодняя встреча в Московском театре оперетты.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Теленовости. 19.15 Фольклорный клуб. 20.00 «Ребятам о зверятах».

СРЕДА,

15 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телебюро техинформации. 11.15 Художественный фильм «Город просыпается рано». 18.00 Для школьников. «Детям до 16 лет...» 1-я программа кинозала. 18.50 Теленовости. 19.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Музыкальная популярная программа. 20.00 Показывает Свердловск. «Пейзажи Дмитрия Космина». 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Здесь начинаются дороги дружбы». Репортаж из Одесского морского торгового порта. 21.00 А. Леонтьев. «Бабье лето

1918 года». Премьера теле- спектакля. 22.30 «Время». Информационная програм- ма. 23.15 «Страницы музы- кального календаря». Г. Нэлеп. К 65-летию со дня рождения певца.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.05 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Теленовости. 12.15 «Подвиг». Телеальманах. 12.45 Для школьников. Теле- агентство «Пионерия».

фильм «Полуденный па- ром». 18.00 Для школьни- ков «Твой современник». 18.35 Мультфильм для де- тей. 18.45 Киножурнал. 18.50 «Собеседник». Теле- журнал. 20.20 «Кругозор». 21.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Теленовости. 21.15 «Улыбнись соседу». Премь- ера художественного теле- визионного фильма. 22.30 Эстафета новостей. 23.15 Программа цветного теле-

Гиацинтова. 14.00 «Знание». 14.30 Литературный театр. 15.30 «Здоровье». 16.00 «Царевна лягушка». Спек- такль Горьковского театра кукол. 17.45 В эфире — «Мо- лодость». 18.30 Программа цветного телевидения. 19.55 Рабочий класс Страны Со- ветов. Репортаж. 21.00 «Друзья голубого экрана». 23.00 Мир социализма.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

19 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «На зарядку становись». 11.15 Теленовости. 11.30 «Будильник». 12.00 «Музыкальный киоск». 12.30 «Музей искусств». Уральский революционный плакат. 13.00 «Лукоморье». Литературный альманах. 14.00 Прогрессивные масте- ра зарубежного искусства 20-го века. 14.45 Кон- церт. 15.20 «Сельский час». 16.20 Для воинов Советской Армии и Флота. 16.50 «Об- раз коммуниста на советской сцене». Герои первых советских пьес. 19.30 По- казывает Свердловск. «Му- зыкальная мозаика». Кон- церт участников художе- ственной самодеятельности Свердловского Дома культу- ры железнодорожников. 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа цветного теле- видения: 1. Клуб кинопу- тешественников. 2. Мульт- типанорама. 23.00 «Семь дней». Международная про- грамма. 23.45 В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Амробатина.

а голубых экранах

ЧЕТВЕРГ,

16 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм для детей. «Торедоры из Васьковки». 18.45 «Поиски, открытия». 19.20 «Телеспорт». 19.55 Концерт Веры Баевой. 20.30 Художественный фильм «Полуденный паром». 21.45 Передача для молодежи «Ровесник». У туристского костра. 22.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Теленовости. 19.15 «Книжная лавка». «Добро пожаловать!». 20.00 «4 плюс сто». Юношеский шахмат- но-шашечный клуб. 21.00 Программа цветного теле- видения.

ПЯТНИЦА,

17 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Художественный

видения. Телевизионный те- атр миниатюр «13 стуль- ев». 00.15 «Спортивное обо- зрение».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Занимательная азбука». 19.30 Для школьни- ков. «Тайны вопроситель- ной страны». 21.30 Кон- цертный зал. Выступает Русский народный оркестр имени В. В. Андреева.

СУББОТА,

18 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Гимнастика для всех. 11.45 Теленовости. 12.00 Музыкальная развлекатель- ная программа. 12.30 Теле- очерк. 13.00 «Встречи с мастерами театра». Народ- ная артистка СССР С. В.

Реклама и объявления

«ВОСХОД» Широкоэкранный фильм «Шкатулка с сюр- призом». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

«КОСМОС» Широкоэкранный фильм «Софья Перов- ская» Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ «Поэма двух сердец» Начало: 4, 6, 8 час. вечера.

КЛУБ СТЗ «Доживем до понедельника» Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

В МАГАЗИНЕ № 23 «ГАЛАНТЕРЕЯ» (ул. Ватутина, 8-а) с 15 по 18 января проводится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА женского белья отечественного производства.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИТЗ. МАЛЫЙ ЗАЛ
18 ЯНВАРЯ
в 18 часов проводится лекция на тему: Закали- вание организма человека холодом. Зимнее пла- вание. Читает член общества «Знание» В. Д. Три- бухин (г. Н. Тагил).

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
на самостоятельный баланс.

Горком профсоюза медроботников, горздравот- дел, коллектив сотрудников противотуберкуле- зного диспансера выражают глубокое соболезно- вание врачу Заславской Э. И. по поводу смерти ее матери
ГАМАРНИК
Фаны Исааковны.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОБАЗА
ТРЕСТА ВОСТОКМЕТАЛЛУРГМОНТАЖ
ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу
технического руководителя. С условиями спра- виться: ул. Белинского, 98, управление «Восток- металлургмонтаж».

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответст- венный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, эко- номический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.